

«Фронтовики» требуют ликвидировать свалку в Лососинном

Обращение об этом направлено в администрацию Прионежского района.

Свалку мусора обнаружили на днях активисты ОНФ в местечке Лососинное Прионежского района республики. Примерно в 17 километрах от Петрозаводска недалеко от лесной дороги лежат кучи со строительными отходами, досками и автомобильными шинами, сообщает паблик ОНФ.

Еще в ноябре во время очередного рейда общественники зафиксировали эту свалку, о чем сообщили в природоохранную прокуратуру. В результате проверки специалисты «Карелприроды» потребовали от администрации Прионежского района привести территорию в порядок.

– Повторный рейд в деревню Лососинное показал, что эта свалка была убрана не в полном объеме, поэтому ее необходимо срочно

ликвидировать, – сказала член регионального штаба ОНФ в Карелии Наталья Редькина.

Общественники подготовили обращение в администрацию Прионежского района с просьбой принять меры по очистке этой территории от мусора.

